

ДЛЯ ТЕХ, КТО В ПОЛЕ

У коллектива Новосибирского театра оперы и балета давно завязалась дружба с колхозниками сельскохозяйственной артели «Гигант» Тогучинского района. Сейчас, в горячие дни посевной, артисты вновь решили побыть в подшефном колхозе.

В лекциях-концертах о творчестве Даргомыжского и Римского-Корсакова примут участие главный хормейстер театра, заслуженный артист РСФСР Е. П. Горбенко, заслуженная артистка РСФСР П. А. Ульянова, солистка оперы Н. И. Первозванская, Н. Е. Настека, С. П. Вах, А. Я. Левицкий, М. Ф. Кольцов, концертмейстер Н. А. Шевченко.

„СОВЕТСКАЯ СИГНАЛЬ“

Новосибирск

12 МАЯ 1959